
Ressort: Vermischtes

Umfrage: Zwei Drittel der Männer essen täglich Fleisch oder Wurst

Baierbrunn, 13.11.2013, 11:26 Uhr

GDN - Laut einer Umfrage essen zwei Drittel der deutschen Männer täglich Fleisch oder Wurst. Bei den Frauen sind es hingegen nur
35,4 Prozent, die jeden Tag Wurst oder Fleisch essen, wie die repräsentative Umfrage ergab, die für den "Diabetes Ratgeber"
durchgeführt wurde. 

Etwas weniger groß fällt der Unterschied bei Obst und Gemüse aus: Dies steht bei fast allen (92,7 Prozent) Frauen und bei knapp drei
Viertel (73,6 Prozent) der Männer zumindest einmal pro Tag auf dem Speiseplan. Insgesamt trifft die Möglichkeit eines völligen
Fleischverzichts bei den befragten Frauen auf eine deutlich positivere Resonanz. Zwar bezeichnen sich nur 3,4 Prozent von ihnen als
Vegetarierinnen, immerhin 41,5 Prozent der Frauen halten aber eine Ernährung ohne Fleisch für insgesamt gesünder. Bei den
Männern sind hingegen nur 28,2 Prozent dieser Ansicht. Laut einem weiteren Ergebnis der Erhebung betrachten anscheinend viele
Menschen geschlechtsspezifische Unterschiede bei der Ernährung als naturgegeben: Sechs von Zehn (58,9 Prozent) aller Befragten
sind der Ansicht, dass Männer "einfach mehr Fleisch brauchen" als Frauen.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-25054/umfrage-zwei-drittel-der-maenner-essen-taeglich-fleisch-oder-wurst.html
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